

Warszawa, 26 lipca 2019 r.

DAZ-SZP.262.31.2019

ZATWIERDZAM

Zbigniew Zieliński
Dyrektor Działu
Administracji i Zakupów

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (Nr 28/19/PN) na sukcesywną dostawę artykułów biurowych dla NCBR.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986, 2215, z 2019 r. poz. 53.), uprzejmie informuję, iż w dniu 25 lipca 2019 r. do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ. Poniżej przedstawiam jego treść wraz z wyjaśnieniem udzielonym przez Zamawiającego.

PYTANIE 1

52.marker czarny permanentny ze skuwką twist-off ,grubość linii pisania 1,5
czy dopuszczalne jest marker ze ściętą końcówką o grubości linii pisania 1-25mm?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuję, iż nie dopuszcza marker ze ściętą końcówką o grubości linii pisania 1-25mm.

PYTANIE 2

78.tablica z powierzchnią niemagnetyczną suchościernalną 60x90
czy tylko taka ,czy jest możliwość powierzchni magnetycznej?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuję, iż nie dopuszcza tablicy z powierzchnią magnetyczną.

PYTANIE 3

80. taśma pakowa 50x66m
czy można zastąpić taśmą 48x66m?

00-695 Warszawa, ul. Nowogrodzka 47a | tel.: +48 22 39 07 401 | sekretariat@ncbr.gov.pl

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuję, iż nie dopuszcza możliwości zastąpienia taśmy.

PYTANIE 4

81. taśma na dyspenserze 7,5m długości szerokość 19mm
czy można zastąpić dyspenserem z dłuższą taśmą tj. 33m i 19mm szerokości?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuję, iż nie dopuszcza możliwości zastąpienia dyspensera.

Z uwagi na fakt, iż w wyniku powyższych wyjaśnień nie jest konieczny dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach, termin określony w ogłoszeniu o zamówieniu nie ulega zmianie, tj. **termin składania ofert: do dnia 31.07.2019 r. do godz. 12:00, termin otwarcia ofert: 31.07.2019 r. o godz. 13:00, w Sali nr 237.**